УВЕДОМЛЕНИЕ

о  проведении  очередного  годового  общего  собрания  собственников  помещений                                         в  многоквартирном  доме  по  адресу: 
 СПб,  п. Ленсоветовский, дом 29.
    07  апреля  2018 года  в  11  час. 00 мин.  в   помещении   ООО «УК «Технопарк №1» по адресу СПб,  п. Ленсоветовский  д. 29    состоится     общее     годовое    собрание    собственников  помещений    Вашего   многоквартирного   дома,    в    форме     совместного    присутствия.   Данное   общее    собрание    будет    проводиться   по    инициативе      ООО «УК «Технопарк №1».
       Форма проведения собрания:   очно-заочная.
   Заочная  часть  голосования  будет  проходить  с  07.04.2018 года   по  07.05.2018 г.    18.00 час.                                                 Заполненные   бюллетени     для     голосования   принимаются   в  офисе  ООО   «УК «Технопарк № 1»
     Для    регистрации    в    качестве    участника    общего    собрания     при     себе     необходимо      иметь: 

1) Документ    удостоверяющий    личность;

2) Свидетельство   или  заверенную   копию   свидетельства  о  праве  собственности   на   жилое  (нежилое) помещение.

Согласно   п.3    ст. 48   ЖК   РФ    каждый  собственник    на    общем    собрании    обладает    количеством    голосов   пропорционально    его    доле    в    праве    общей      собственности     на     общее    имущество  в  данном   доме    (1   голос   равен    1   кв.м.    площади).
Внимание!

Вы   можете   участвовать    в    собрании    через    своего     представителя       путем     оформления     на     него,    нотариально    оформленной      доверенности    в     соответствии    с   нормами     ст. 185   ГК   РФ. 
              Повестка  общего собрания:

1. Выбор председателя собрания.
2. Выбор секретаря собрания.
3. Избрание   счетной  комиссии  общего  собрания.
4. Утверждение  отчета  о  выполнении  договора  управления  управляющей   организации  ООО   «УК
    «Технопарк №1»  за  2017  год. 
5. Утверждение   плана   текущего ремонта    на  2018  год.
6. Утверждение   тарифов   на  жилищно-коммунальные   услуги  на  2018-2019 год,  установленные

     правительством СПб.

         7. Принятие   решения  об  оформлении  собственности  на  земельный участок,  на   котором  

             расположен МКД.

8. Утверждение   места   хранения   протокола   и   решений   собственников  помещений.
Напоминаем Вам:

Решение общего собрания, принятое в установленном Жилищным кодексом порядке, является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех, которые независимо от причин  не  приняли   участия   в   голосовании   (ч. 5  ст. 46  Жилищного  кодекса Российской Федерации).

Для предварительного ознакомления с документами, которые будут обсуждаться на общем собрании, Вы можете   обратиться   в   приемные дни    (пн, ср, пт-ца с 15.00 до 18.00)   по    адресу:   г.  Санкт-Петербург,     п.  Ленсоветовский,    д.  29    (офис  ООО « УК «ТЕХНОПАРК  № 1»)     и     на   официальном    сайте
управляющей  организации   tpark1.

По   вопросам,    связанным    с   проведением    общего   собрания,   Вы   можете   обратиться  по телефону:  

410 50 64 – Галина  Викторовна
      Инициатор собрания:                                                                                          ООО «УК «Технопарк №1»
